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Ementa: Requer ao Sr. Secretário de Educação do Estado de São Paulo informações sobre o cadastro de Creches

Filantrópicas do Município de Guaratinguetá-SP junto ao Governo Federal.
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

          Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado
com o artigo 166 do Regimento Interno requeiro seja oficiado o Sr.  Secretário de
Educação de São Paulo, Renato Feder, para prestar as seguintes informações:
 
          Fomos  informados  que  crianças  que  estudam em creches  filantrópicas  no
Município de Guaratinguetá-SP ficaram sem aulas. Segundo as denúncias que chegaram
até  nós,  tal  situação  decorre  da  falta  de  pagamento  as  escolas  conveniadas  pela
prefeitura Municipal, pagamento este realizado com repasses federais. Segundo recente
entrevista do Exmo. Sr. Prefeito de Guaratinguetá, Marcus Augustin Soliva, em rádio
local,  a  ausência  do  repasse  deriva  de  problema  no  cadastro  dos  estudantes  na
plataforma do governo federal,  ação de responsabilidade da Secretaria Estadual de
Educação.
 
 
 
Considerando as informações recebidas, solicitamos as seguintes informações:
 
 
 
1 - A Secretaria do Estado de Educação tomou conhecimento dessa situação?
 
 
2 - Existe alguma ação para mediação e resolução dessa situação junto a prefeitura da
cidade e o governo federal? 
 
 
 
3- Como funciona o cadastro dos municípios e entidades filantrópicas no sistema do
governo federal?
 

         Justificativa
 

Considerando informações sobre o não cadastramento  das creches filantrópicas do
Município de Guaratinguetá por parte da Secretaria da Educação do Estado de São
Paulo e o risco iminente de suspensão de aulas por parte dessas entidades que assistem
inúmeras  crianças,  requeremos essas  informações  para  maiores  esclarecimentos  e
evitarmos a interrupção das aulas em escolas do município.
 
 
 
 
 
 

Paula da Bancada Feminista
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